Lesson:  My town - ponavljanje

[bookmark: _GoBack]Draga djeca, protekla tri tjedna ste bili jako marljivi i zbog toga vas pohvaljujem.  Kao što znate ovaj tjedan imamo tjedan ponavljanja pa ćemo ponoviti što smo naučili u ovoj cjelini. Danas ćemo kroz igru ponoviti nazive za građevine.
https://learningapps.org/display?v=pek0ivjrt20
Na kraju svake igre (ako dobro riješite zadatke) će se pojaviti dio poruke. Nakon svake igre, riječ koju ste dobili na kraju napišite u bilježnicu. Kada odigrate obje igre biste trebali dobiti cijelu rečenicu 

Drugi dio današnjeg zadatka je, u bilježnicu, nacrtati zamišljeni grad koji ima sve građevine koje smo učili u školi. Kada nacrtate grad, sljedeći zadatak je napisati razgovor gdje policajca pitate (nalazite se ispred policijske postaje) kako da dođete do određenog mjesta (isto kao što smo to radili u našim bež knjigama, str.39, zadatak G)

Roditelje molim da mi uslikaju zadaću od prošlog tjedna i pošalju slike na mail: super.radionice@gmail.com. I molim vas za ubuduće da slikate svaku zadaću koju ćete dobiti i pošaljete mi na napisani mail. Puno hvala!

