UNIT 2: EVERY DAY
LESSON 5: LET’S CHECK!

Obavijest za roditelje!
Dragi roditelji,
Prilikom otvaranja sadržaja na IZZI platformi, moguće je da će vas tražiti da se registrirate.  Jednom kada se registrirate, učenici imaju otvorene sadržaje.  Upute kako se registrirati se nalaze u linku koji ću ovdje staviti. Kod korisničkog imena upisujete e-mail djeteta koji ste dobili u školi (domena @skole.hr).
https://www.youtube.com/watch?v=usQbrZ-R1FI

Nekad se zna dogoditi da vas traži kod. Nažalost ja kodove nemam te se trebate javiti na ovaj mail podrska@profil-klett.hr , u kojem opišete problem, a oni će vam poslati kod za otključavanje sadržaja.
Hvala Vam na razumijevanju.


Dragi učenici,

Tijekom današnja dva sata ćemo ponoviti gradivo koje smo učili u 2.cjelini. Prvo ćemo slušati I čitati tekstove, a zatim ćemo malo rješavati zadatke.

Jeste li spremni? Nadam se da jeste 

Krenimo u još jednu avanturu na engleskom.

Za početak otvorite svoje radne udžbenike (bijele knjige) na 36. Stranici. Stisnite poveznicu, poslušajte zvučni zapis I zaokružite točne odgovore.
https://hr.izzi.digital/DOS/71319/80193.html#block-3443563

Na idućoj, 37. Stranici, se nalaze četiri kratka teksta. Pažljivo ih pročitajte I dopunite rečenice tako što ćete napisati točno ime.

Idemo se prisjetiti što smo sve naučili u ovoj cjelini. Na poveznicama se nalaze zadaci. Rješavajte jedan po jedan zadatak (slobodno si pomognite bilježnicom I udžbenikom).
https://hr.izzi.digital/DOS/71319/71454.html#block-3447490
https://hr.izzi.digital/DOS/71319/71454.html#block-3320826
https://hr.izzi.digital/DOS/71319/71454.html#block-3321378
https://hr.izzi.digital/DOS/71319/71454.html#block-3321795
https://hr.izzi.digital/DOS/71319/71454.html#block-3321930
https://hr.izzi.digital/DOS/71319/71454.html#block-3322071

Vratite se ponovno u svoje radne bilježnice na 34.stranicu I riješite:
1. Zadatak – pročitaj teskt I dopuni rečenice ponuđenim riječima

2. Zadatak – ponovno pročitaj tekst iz 1.zadatka, a zatim odluči jesu li rečenice točne ili netočne


3. Zadatak – Jessica piše sastavak o Peteu. Pažljivo pročitaj rečenice I dopuni ih riječima koje nedostaju ( riječi iz 1.zadatka će ti pomoći u tome). Nemoj zaboraviti da riječima također trebaš dodati nastavak – s ili -es (na primjer, wears, takes). Neke rečenice su niječne pa je potrebno dodati riječ doesn’t.

4. Zadatak – Pete prima puno pisama od svojih obožavatelja. Obožavatelji žele saznati što više o njemu pa mu postavljaju puno pitanja. Dopuni pitanja riječima DO ili DOES, a odgovore sa DO ili DON’T. Neke odgovore na pitanja ćeš trebati sam izmisliti.


Lijepo se odmorite I nadam se da se idući tjedan vidimo u školi 😊
