Veselite se školi i dijete će radosnije u klupu

Svaki početak nove školske godine stresan je, naročito za učenike petih razreda, prvašiće i one koji kreću u srednje škole.
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U drugoj polovici kolovoza učenici, ali i njihovi roditelji, mislima su već u rujnu. Đaci se nevoljko moraju suočiti s povratkom u školske klupe, a najradije bi ih izbjegli, dok su roditelji obuzeti brigama o pripremama svojih učenika za školu. I jedni i drugi pod pojačanim su stresom. Praznici su pri kraju. Djeca će bezbrižnost zamijeniti vrijednim radom u školskim klupama, pisanjem domaćih zadaća, lektirom, učenjem, slobodnim aktivnostima – ukratko, svime što čini đačku rutinu.

Stručnjaci upozoravaju da je svaki početak nove školske godine stresan za učenike, osobito za prvašiće, učenike petih razreda osnovnih škola i za one koji tek kreću u srednje škole. Muku muče i njihovi roditelji, zabrinuti su jer ne znaju kako će se njihovi potomci snaći u školskim klupama i hoće li biti prihvaćeni u novom kolektivu.

Što učiniti da početak školske godine bude što bezbolniji?

Psiholozi upozoravaju na važnost i nužnost razgovora s djetetom, bez obzira na to je li riječ o prvašiću, petašu ili srednjoškolcu. Svaki od njih snažno proživljava susret s novom sredinom. Nekima je to i traumatično, primjerice petašu koji umjesto učiteljice sada dobiva više nastavnika. Razgovor je također prijeko potreban kad je posrijedi dijete koje se prvi put susreće sa školom.

Ne tražiti savršenstvo
Psihološko zdravlje učenika mora biti cilj svih odgovornih u obrazovnom sustavu. Škola i roditelji trebali bi biti komplementarni, a ne jedni drugima suprotstavljeni.

– Roditelji bi na školu trebali gledati kao na partnera u odgoju. To znači da nipošto ne smiju kritizirati postupke učiteljice pred djetetom (ako je u pitanju nesporazum, treba izravno razgovarati s učiteljem/učiteljicom), ali ne treba očekivati da škola preuzme ulogu roditelja u odgoju – upozorava Ana Ribarić Gruber, profesorica psihologije i psihologinja u XVI. gimnaziji u Zagrebu.

– Roditelji bi, iako je to često vrlo teško, trebali biti svjesni mogućnosti svog djeteta i s njima uskladiti svoja očekivanja. To znači ne pokazivati ljutnju ili razočaranje ako u imeniku ne zateknemo (samo) petice. Svaki roditelj trebao bi se prisjetiti svojih neuspjeha u školovanju, ali i toga da ni na poslu ni u privatnom životu ne funkcioniramo svaki dan savršeno, stoga nemamo pravo tražiti savršenstvo od djeteta – upozorila je. Ako počne zaostajati u nastavi i nije koncentrirano, razgovarajte s djetetom i svakako mu bez odgađanja pružite pomoć.

Dijete odmah na početku mora usvojiti neke radne navike koje će mu ostati cijeli život. Djetetu u prvim danima nastave treba pomoći da razvije navike vezane uz školu – planirati dnevni raspored i pratiti njegovo izvršavanje, pomoći mu da svaku večer stavi u torbu sve što mu je potrebno sljedeći dan i da pripremi odjeću, da ujutro ustane na vrijeme i obavezno doručkuje...

Osnovne škole svojim učenicima nude brojne slobodne aktivnosti. Djetetu bi trebalo dopustiti da samo odabere koje će aktivnosti pohađati, ali treba paziti da ne bude preopterećeno.

Ako je vaše dijete već uspješno završilo prvi razred i čeka ga drugi, možda ste zabrinuti da je zaboravilo čitati, pisati i računati.

– Nemojte paničariti! Početak školske godine „rezerviran“ je za ponavljanje gradiva. Ako ipak želite umiriti svoju savjest, vrijeme prije početka nastave osigurajte za ponavljanje čitanja, pisanja i računanja, ali nemojte pretjerati i učinite to zabavnim (primjerice, dopustite djetetu da odabere priču koju ćete naizmjenično čitati).

Učenike koji su se oprostili sa svojom učiteljicom i kreću u peti razred čeka prilagodba na predmetnu nastavu. Susrest će se s većim brojem nastavnika, od kojih će neke viđati samo jednom ili dvaput na tjedan. Mnogima će nedostajati emocionalni kontakt s učiteljicom. Tim učenicima roditelji trebaju pružiti podršku, ohrabrivati ih i uspostaviti dobru komunikaciju s razrednikom/razrednicom. Također treba imati razumijevanja za poneke loše ocjene – istaknula je psihologinja Ana Ribarić Gruber. 
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Mnogim je prvašićima škola iscrpljujuća, čak i ako su pohađali vrtić 

Đačko doba je najljepše u životu, no dok će vam se školarci na to samo nasmijati i pitati se zašto se nakon dugog toplog ljeta moraju buditi uz zvonjavu sata te nositi tešku torbu teško da će povjerovati u to. Ipak oni koji ove jeseni ne kreću u prvi razred sve će podnijeti malo lakše od prvašića.

Za prvašiće je prvi dan škole značajan događaj, iako je to velika briga za cijelu obitelj uz male 'trikove' koji će pomoći cijeloj obitelji i to se može popraviti. Važno je od samog početka imati pozitivan stav, a ukoliko se toga pridržava cijela obitelj prvašić će uživati u odlascima u školu.

Pomognite sebi i svom školarcu!
Kada prođe jurnjava, strka i zbrka prvog dana škole i nađete se u mirnom i sigurnom okruženju svog doma započnite razgovor sa svojim školarcem. Prepričajte malom đaku prvaku dogodovštine iz svog djetinjstva te prije spavanja pročitajte priču vezanu uz školu.

Dijete će sigurno biti uplašeno zbog polaska u školu, njegove strahove nemojte zanemariti već ih poslušajte i ohrabrite ga.

ŠKOLSKI SAVJETI
Pomozite mališanu da se navikne na školu
- Nemojte ga odmah na početku upisati na previše izvanškolskih aktivnosti. Djetetu bi moglo biti draže odmaranje uz vas i igračke.
- Mnogim je prvašićima škola iscrpljujuća, čak i ako su pohađali vrtić. Možda ćete ga morati stavljati na spavanje ranije. Pripazite na znakove umora poput lošeg ponašanja i gubitka koncentracije.
- Kada ostavljate dijete, stvorite mali obred koji će raspršiti tjeskobu. Divna je zamisao dati mu dva poljupca u ruku koja može spremiti u džep i izvući ako ih kasnije poželi. 
- Budite u kontaktu s učiteljicom. Obavijestite je o svakoj značajnoj promjeni u obitelji, poput smrtnog slučaja ili razvoda, te ako se bojite da je dijete žrtva nasilja od drugih učenika.




ŠKOLA NIJE BAUK

Kako preživjeti školski život?




Od kolijevke pa do groba, najljepše je đačko doba. Ovo je poznata poslovica, no ponekad se čini kao da je namijenjena onim starijima, a ne onima koji trenutno idu u školu

Neraspoloženi nastavnici, hrpa gradiva, slobodne aktivnosti, školski nasilnici, zagušljive učionice, sve to može postati prava noćna mora. Ipak, postoje načini koji ti mogu pomoći da škola bude ne tako velika briga, odnosno da ti vrijeme provedeno ondje prođe što prije i ugodnije.

Prijateljstvo. Prijatelji i trač partije pod malim odmorom mogu osvježiti cijeli dan. Nemoj biti vuk samotnjak, već pokušaj pronaći nekoga tko ima slične interese, s kime te povezuje isti jezik. Ako nema nikog takvog u tvom razredu, probaj u paralelki. Samo nemoj odustati i odvojiti se. 

Domaća zadaća. Jednostavno – napravi je! Sigurno ćeš reći: 'Bla, bla, bla... Ništa novo, svi gnjave s tim!' No, stvar je u tome što želiš – da to bude tek manja gnjavaža ili još veća gnjavaža? Ako je ne napraviš, velike su šanse da će postati još veća gnjavaža. Stoga se usredotoči, odvoji vrijeme za domaću zadaću i napravi je.


Bullying. Nasilnike je dobro izbjegavati u širokom luku. Ponašaj se poput legendarnog Mahatme Gandhija i na nasilje odgovaraj riječima. Također, znaj da nasilnici vole zadirkivati različite od ostalih, stoga, ako si po nečemu drukčiji, velika je vjerojatnost da ćeš im zapasti za oko. Na naguravanja, dogovore za tuču i slične namještaljke nemoj odgovarati. Znaj da se obično radi o kukavicama koje svoje komplekse i frustracije liječe na drugima. 

Učitelji. Strogi, malo manje strogi ili pak blagi. Kako bilo, pokušaj ih prihvatiti kao svoje prijatelje, a ne kao neprijatelje. Imaš li dobar argument, uđi u raspravu s njima. Sigurno je da ti to neće uzeti za zlo. Imaš li kakav školski problem, razgovaraj s nekim od učitelja, možda će ti uspjeti pomoći. Sjeti se – kucajte i otvorit će vam se. Također, nije se dobro dodvoravati učiteljima. Dodvoravanje osjete i učitelji i drugi učenici i to nitko ne voli. Ako te drugi okarakteriziraju kao razrednog miljenika, toga ćeš se teško riješiti.

 Koncentracija. Za vrijeme nastave budi koncentriran. Slušaj što se priča, piši zabilješke, prepisuj s ploče. Tvoj je mozak u jednom od najaktivnijih razdoblja u životu i lako pamti, samo ako ga malo potakneš. Dobra koncentracija u školi znači manje muke i učenja kod kuće. I bolje ocjene, dakako!

Iskrenost. Nemoj lagati, krasti, varati. Ovo se odnosi i na učenike i na učitelje. A i tebi će biti mnogo lakše jer, kada govoriš istinu, sutra ćeš se sjetiti što je to zaista bilo, a ako lažeš, kada prespavaš noć, više nećeš znati što si kome slagao i zaplest ćeš se u mrežu vlastitih laži. Također, uzimanje tuđih stvari jednako je loša stvar. Možda si zavidan što neki drugi učenik ima bolji mobitel ili tenisice ili što god to bilo, no nikad, baš nikad nemoj dopustiti da ti ljubomora toliko pomuti um da bi se doveo u stanje krađe. Naime, ovo za sobom povlači toliko toga – razgovore i prodike nastavnika, školskog pedagoga, pa čak i defektologa, roditelja, a možda i policije. 

Budi aktivan. Nemoj samo sjediti i s oba lakta nasloniti se na klupu te čekati da vrijeme prođe. A ovako vrijeme zaista jako sporo prolazi! Mnogo je bolje biti aktivan. Slušati što se događa u razredu, slušati učitelje, ponuditi se za brisanje ploče i ostale sitne usluge. 




